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5) господарська ситуація – розвиненість інфраструктури ринку, 
стан господарського, податкового, бухгалтерського законодавства, 
сприятливість інвестиційного клімату; 

6) наявність технічного оснащення функцій управління 
(забезпечення ЕОМ, засобами оргтехніки, програмними засобами); 

7) наявність ефективної системи інформаційного забезпечення 
підприємства (за всіма необхідними для підприємства напрямками). 

Облікова політика визначає ідеологію економіки підприємства 
на тривалий період, сприяє посиленню обліково-аналітичних функцій 
в управлінні підприємством, дає змогу оперативно реагувати на зміни, 
що відбуваються у виробничому процесі, ефективно пристосовувати 
виробничу систему до умов зовнішнього середовища, знизити 
економічний ризик і добитися успіхів в конкурентній боротьбі. 

Облікова політика відіграє важливу роль як інструмент 
подальшого стабільного розвитку підприємств. Від того, як 
підприємство зорієнтує власну систему управління в складній 
економічній ситуації, яка визначається структурами зовнішнього 
середовища, яку лінію її поведінки воно обере, будуть залежати 
реальні економічні результати. 

 Отже, облікова політика – одне із найважливіших питань 
організації бухгалтерського обліку, від розробки і здійснення якого у  
вирішальній мірі залежить ефективність управління, якість обліку, 
його контрольні функції, достовірність бухгалтерської звітності та 
правильність визначення фінансового результату діяльності 
підприємства. 
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Сучасний агропромисловий комплекс є важливим сектором 
економіки України. У ньому зосереджена майже третина основних 
виробничих фондів, працює четверта частина населення, зайнятого у 
національній економіці, виробляється понад 23 % валового 
                                                
 Науковий керівник – Красноруцький О.О., д.е.н, професор 



VI Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Ринкова трансформація 
економіки: стан, проблеми, перспективи», 08-10.04.2015, м. Харків, ХНТУСГ 

 279 

суспільного продукту та третина національного доходу, формується 
значна частина роздрібного товарообігу. 

На сьогоднішній день економіка України, включаючи її 
агропромисловий комплекс, знаходиться в стані глибокої кризи. 
Негативний вплив мають структурні, міжгалузеві диспропорції, що 
нагромадилися в національній економіці протягом десятиліть, що і 
привели до гострого дефіциту товарів виробничого і невиробничого 
призначення, і особливо енергоносіїв. Криза підсилюється 
розбалансованістю фінансово-кредитної системи, невідповідністю 
сформованих управлінських структур потребам економічного 
розвитку. 

Для переходу до стабільної господарської діяльності, 
переозброєння виробництва, а також поліпшення якості продукції 
підприємствам і організаціям потрібні інвестиції. За їх допомогою 
зміцнюється матеріально-технічна база підприємств, здійснюється 
розширене відтворення основних засобів. 

В умовах глобалізації економіки України стратегія розвитку 
агропромислового комплексу та й сільського господарства в цілому 
має базуватися на: 

- створенні умов для розвитку агропромислового комплексу, 
інтенсифікації в сільському господарстві та раціональній державній 
фінансовій підтримці сільського господарства; 

- поліпшенні доступу до ринків збуту та посиленні 
конкурентоспроможності сільськогосподарського виробництва 
шляхом зростання обсягів вітчизняних та іноземних інвестицій в 
агропромисловий комплекс при умові гармонізації чинного 
законодавства до норм і вимог світової організації торгівлі; 

- покращенні соціальної сфери шляхом створення розвиненої 
інфраструктури на селі. 

Діяльність інвесторів в аграрному секторі економіки 
представлена великою кількістю компаній, які, незважаючи на 
фінансово-економічну кризу, сьогодні є найстабільнішою складовою 
економіки нашої держави. 

Однією з необхідних умов розвитку сільського господарства є 
науково-технічний прогрес, в основі якого лежать інвестиційно-
інноваційні процеси, що дозволяють здійснювати розширене 
відтворення на основі освоєння досягнень науки й техніки. Дана умова 
особливо актуальна в умовах інтеграції країни у світові господарські 
зв’язки. 
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Створення економічних і інших передумов для масового 
припливу інновацій і інвестицій в аграрний сектор – важливий 
елемент державної аграрної політики, що є частиною 
загальнодержавної політики. 

Перспективним напрямом інвестиційної діяльності на 
підприємствах АПК є впровадження прогресивних енергоощадних 
технологій вирощування сільськогосподарських культур, спрямованих 
на економію ресурсів та зберігання і підвищення родючості ґрунтів 
при достатньому рівні врожайності. Сільське господарство має бути 
визначене як пріоритетна галузь для інвестицій у наукові дослідження. 
Приватний сектор відіграє значну роль в аграрній галузі, але існують 
важливі потреби, що найкраще задовольняються за рахунок 
державних інвестицій у сільськогосподарські дослідження. 

Для активізації інвестиційної діяльності потрібно ширше 
використовувати такі важелі, як: 

- стимуляційне оподаткування; 
- безвідплатні дотації на створення великих об’єктів 

інфраструктури і природо-охорони; 
- фінансові стимули; 
- безвідсоткові позики, що надаються інвестором; 
- пільгові режими виплати боргів і позик в банках, випуск 

облігацій для створення фінансових ресурсів за найважливішими 
напрямами інвестицій. 

Важливим напрямом, що сприяють підвищенню ефективності 
інноваційно-інвестиційної діяльності в АПК, є наявність оперативної, 
достовірної й точної інформації, формованої різними видами обліку – 
фінансовим, управлінським, податковим. 

Таким чином, основні напрями реалізації аграрної політики в 
інвестиційній сфері здійснюватимуться, виходячи з таких пріоритетів, 
як нарощування виробництва та підвищення конкурентоспроможності 
аграрного сектора, збільшення експорту сільськогосподарської 
продукції, розвиток інфраструктури аграрного ринку, формування 
цілісної системи фінансово-кредитного забезпечення 
агропромислового комплексу, вдосконалення механізмів реалізації та 
захисту прав громадян і юридичних осіб на землю, а також створення 
умов для розвитку соціальної сфери села. 


